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Miasto Ostrów Mazowiecka 

ul. 3 Maja 66, 07-300 Ostrów Mazowiecka 
 

Pismo: RG-Z.271.16.2019  Ostrów Mazowiecka, 2019-02-28 
 

Do wszystkich Wykonawców 

O D P O W I E D Ź 

na zapytania w sprawie SIWZ 

Szanowni Państwo, 

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęły prośby o wyjaśnienie zapisów 

specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie 

przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t..j: Dz.U.                 

z 2018r. poz. 1986 z późn. zm. - zwana dalej jako „ustawa P.z.p.”) w trybie przetargu 

nieograniczonego, na:  

Budowę ścieżek rowerowych na odcinku: ul. Sikorskiego, ul. Biała, ul. Zwycięstwa wraz 

z budową infrastruktury towarzyszącej i przebudową kolizji oraz z uzyskaniem decyzji 

o pozwoleniu na użytkowanie (w zakresie dot. przedmiotu zamówienia) 

Treść zapytań i stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego: 
 

1. Z jakim dniem trzeba wykazać środki finansowe lub zdolność kredytową w wysokości                  

1 000 000,00 zł? Czy jest możliwość, aby wykazać środki finansowe w wysokości 500 

000,00 zł i zdolność kredytową na kwotę 500 000,00 zł? 

 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zgodnie z §2 ust. 2 pkt 3 Rozporządzenia Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016r.                   

w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy                         

w postępowaniu o udzielenie zamówienia (Dz. U. poz. 1126 z późn. zm.) informacja banku 

lub spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej potwierdzająca wysokość 

posiadanych środków finansowych lub zdolność kredytową wykonawcy, powinna być 

wystawiona w okresie nie wcześniejszym niż 1 miesiąc przed upływem terminu 

składania ofert. Po otwarciu ofert, Zamawiający wzywa do przedłożenia ww. informacji 

tylko wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona (art. 26 ust. 2 ustawy P.z.p.). 

 

W celu wykazania spełniania warunków udziału w postępowaniu dotyczących sytuacji 

ekonomicznej i finansowej dopuszczalne jest sumowanie wysokości posiadanych środków 

finansowych i zdolności kredytowej wykonawcy (tak np. w wyrokach sygn.:  KIO 1553/10 

oraz KIO 2009/12). 

 

2. Czy wykazanie 1 000 000,00 zł może być do wszystkich przetargów? Czy do każdego 

przetargu musi być 1 000 000,00 zł, czyli do 4 przetargów będziemy musieli wykazać                     

4 000 000,00 zł? 

 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Do spełnienia warunku wystarczające jest posiadanie środków finansowych lub 

zdolności kredytowej do wszystkich postepowań przetargowych w wysokości nie 

niższej niż 1.000.000,00 zł. 
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3. W związku z ogłoszonym przetargiem na wykonanie ścieżek rowerowych na terenie 

miasta Ostrów Mazowiecka zwracam się z prośbą o: 

 sprecyzowanie /określenie parametrów - wymiarów  palisad betonowych i ław ich 

posadowienia; 

 ul. Biała - pozycja przedmiaru 14 - palisada betonowa - 100mb; 

 pozycja przedmiaru 23 - palisada betonowa - 100mb. 

Proszę o określenie czy te ilości nie są zdublowane 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Na ulicy Białej zaprojektowano 100mb palisady betonowej (rysunek 2.14)                            

o wymiarach 18x100 cm na ławie betonowej z oporem. Ława grubości 20cm z oporem 

na min. 1/3 wysokości. 

  
 

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku 

Prawo Zamówień Publicznych, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich 

wykonawców, którym przekazano SIWZ. 

 


